



我好郁闷

特朗普一堆官司缠身 拜登紧急谈判失利

我也头疼



头疼的拜登

郁闷的特朗普

性侵罪名成立 被判赔款

现年76岁的特朗普于2022年11月宣布再次竞选美国总统。然而他最近的麻烦事接连不断。当地时间5月9日,美国纽约州曼哈顿的联邦陪审团裁定,前总统特朗普于1996年春天在一家百货公司更衣室对女作家卡罗尔进行性虐待和殴打。由9名成员组成的陪审团裁定特朗普对相关诉讼负有责任,并向卡罗尔支付500万美元赔偿款。特朗普也因此成为美国历史上首位被判性侵犯的前总统。

对《纽约时报》诉讼遭法院驳回

据美国《国会山报》报道,当地时间5月3日,纽约法官罗伯特·里德驳回了美国前总统特朗普对《纽约时报》索赔1亿美金的诉讼,称特朗普的起诉“不符合宪法规定”。

特朗普于2021年9月起诉其侄女玛丽·特朗普及《纽约时报》记者苏珊娜·克雷格、大卫·巴斯托、拉斯·比特纳,指控他们策划一起“阴谋”以获取特朗普的私人税务记录。特朗普声称《纽约时报》记者曾怂恿玛丽泄露他的机密税务文件,并表示玛丽违反了协议规定的保密条款。

法官罗伯特·里德在5月3日的判决中表示,特朗普的起诉“不符合宪法规定”,并命令特朗普支付案件相关的所有法律费用。里德称,“法院长期以来一直承认记者有权从事合法的新闻采访活动,而不必担心相关侵权责任,因为这些行为受到美国宪法第一修正案的保护。”

据报道,2018年《纽约时报》曾刊发一系列揭露特朗普家族纳税历史和财务状况的报道,指控这位美国前总统参与了“可疑的税收计划”。

一波又一波麻烦事袭来

除了被女作家起诉性侵外,特朗普还被昔日队友“背刺”。此前的4月27日,美国前副总统迈克·彭斯出现在美国联邦大陪审团面前,就针对特朗普及其支持者的“国会山骚乱”刑事调查进行作证。媒体指出,彭斯此举标志着“国会山骚乱”调查中的一个重要时刻,也是美国现代史上首次有副总统被传唤为其搭档的总统作证。在出面作证前,彭斯已经多次在公开场合指认特朗普在“国会山骚乱”前向他施压,要求他利用职务之便影响总统选举结果。彭斯称,特朗普当时不惜让当天所有身在国会的人深陷危险,历史会让他承担后果。

当地时间4月4日下午,因“封口费”案件而遭到刑事罪名指控的特朗普抵达纽约曼哈顿刑事法院,出庭并接受问讯。特朗普是美国历史上第一位面临刑事指控的前总统,他对起诉书里的34项指控表示不认罪。下次庭审将于12月4日在纽约举行。据美国全国广播公司(NBC)报道,纽约州最高法院法官胡安·曼努埃尔·梅尔尚5月8日发布一项命令,限制美国前总统特朗普在社交平台上发布涉“封口费”一案的证据。该命令要求,任何可以接触相关证据的人员,未经法院事先批准,不得将这些材料复制、传播或披露给第三方,包括社交平台。

角逐2024年大选 谁更有优势?

被女作家起诉性侵、被老搭档“捅刀”、因“封口费”案件遭到刑事指控……近日,美国前总统特朗普的麻烦事可谓是一波又一波。美国现总统拜登的日子也不好过,近日在与国会两党领袖就联邦政府债务上限问题的谈判未能打破僵局,这让他非常头疼,而且他还被美政府雇员协会起诉。而在最新的民调中显示,拜登的支持率跌至36%,特朗普却不降反升。2024总统大选,两人将再度迎来激烈的竞争,到底谁更有优势呢?

媒体分析

拜登和特朗普竞选总统 谁更“靠谱”

被女作家起诉性侵后,美国民调显示,特朗普的支持率不降反升,甚至有粉丝疯狂为其打钱,2天捐款超500万美元。而另一边,当地时间5月7日,美国联合民意调查结果显示,民众对拜登工作表现整体满意的比例从今年2月时的42%下滑至36%,低于去年初时的37%,创下历史新低。而对其工作表现整体不满的比例达56%,其中47%“强烈”不满。

就经济管理能力,认为特朗普在任时处理经济问题优于拜登当下情况的民众达54%,认为拜登更好的仅为36%。在回答2024年总统选举会支持哪名候选人时,44%达到投票年龄的美国成年人说“绝对”或“大概”投票给特朗普,38%说支持拜登。同时,近日美国的债务上限危机也让拜登头痛不已。当地时间5月9日,拜登在白宫与国会两党党团领袖就提升债务上限展开谈判,谈判持续了不到一个小时,由于两党的立场分歧很大,谈判没有取得任何进展。

不过,在民调中人气最旺的特朗普同样麻烦缠身。认为特朗普因“国会山骚乱”、干预2020年总统选举和卸任时处理机密文件不当三项调查而应受到刑事指控的民众均超半数。就他因“封口费”而受到34项伪造商业记录重罪指控,49%的调查对象认为“恰当”,44%认为“不恰当”。

相关新闻

特朗普大谈总统选举 遭拜登隔空“交锋”

当地时间10日,美国前总统特朗普在新罕布什尔州出席了由美国有线电视新闻网(CNN)主持直播的一场市政厅活动,在直播活动上,特朗普再次声称2020年总统选举遭到“操纵”,并表示如果赢得2024年总统选举,他可能将赦免许多被判刑的国会骚乱参与者。

当CNN主持人追问不管结果如何,特朗普是否都会接受2024年总统选举结果时,特朗普表示,“如果这是一场诚实的选举,我会接受的”。

CNN注意到,在特朗普的直播结束后不久,美国总统拜登在社交媒体上发出了政治筹款呼吁,并配文称,“很简单,伙计们。你还想再那样过四年吗?如果你不喜欢,请参与我们的竞选活动。”

债务问题愈加紧迫 参与闭门谈判

特朗普被一大堆烦恼事困扰,美国总统拜登也好不到哪里去。当地时间5月9日,拜登与民主、共和两党国会领导人在白宫面对面谈判,希望就提高政府债务上限达成折中协议,但未能打破僵局。美媒指出,此次谈判意味着围绕提高债务上限的政治分歧将达到高潮,可能会对2024年总统大选格局产生影响,甚至可能会冲击全球经济。

据美联社报道,当天,美国总统拜登和众议院议长麦卡锡、参议院共和党领袖麦康奈尔、众议院民主党领袖杰弗里斯,以及参议院民主党领袖舒默在白宫举行闭门会晤,试图找到解决债务违约危机的方法。

所谓债务上限,是美国国会为联邦政府设定的为履行已产生的支付义务而举债的最高额度。触及这条“红线”,意味着美国财政部借款授权用尽。通常情况下,美国政府一般能得到国会批准去额外借贷,避免政府违约。但2023年,麦卡锡和其他激进的共和党人决定说不,他们指责“拜登政府挥霍”,“在财政上没有责任感”,要求拜登政府先同意全面削减开支预算。拜登则指责共和党人以国家经济作为要挟,他坚持要像往年那样先提高债务上限,然后才来讨论削减开支以降低债务。拜登多次指出,“我要向国会领袖强调,他们应该一如既往,提高债务上限,别让债务违约。”

眼下,在民主、共和两党正就提高债务上限问题不断拉扯之际,美国债务已滚成全球最庞大的“雪球”,达到31.4万亿美元。

美政府雇员面临停薪裁员 拜登遭起诉

面对随时可能引爆的美债违约风险,由于民主、共和两党坚持互不让步,美国《国会山报》指出,此次谈判意味着围绕提高债务上限的政治分歧将达到高潮。

拜登和国会民主党人努力推动提高债务上限不附带任何条件。但国会共和党人正推动将削减开支与提高债务上限挂钩。麦卡锡曾直言,“任何协议如果只提高债务上限,不削减开支,众议院不会同意。”美国财政部长耶伦此前已发布警告称,如果国会不尽早采取行动提高债务上限,美国可能最早将于6月1日触及31.4万亿美元的法定举债上限。美联社指出,一旦出现债务违约,美国经济将受到“严重损害”,并警告称政府长期违约可能会导致830万人失业,大大增加美国经济出现像“大萧条时期严重衰退”的可能性。此外,美国有线电视新闻网(CNN)也指出,政府债务违约可能会导致美国失去AA+2B的主权信用评级,对美国经济乃至世界经济造成“灾难性后果”。

面对当前债务违约的风险,当地时间8日,美国政府雇员协会对拜登及耶伦提起一项诉讼,要求美国政府取消债务上限,并防止债务达到上限给雇员造成停薪、裁员或强制休假的风险。据美国《国会山报》报道,美国政府雇员协会代表近7.5万名联邦雇员,他们要求阻止一项设定国家债务上限的法律的执行,称这可能“违反宪法”。诉状还称,如果达到债务上限,拜登和耶伦将被迫决定优先支付哪些款项,而这将是对国会权力的干预。据《重庆晨报》、中新网、央视等